

## IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Hlebine, održane dana 21. prosinca 2015. godine u zgradi Općine Hlebine, Trg Ivana Generalića 1, s početkom u 17.00 sati.

Sjednica je sazvana sazivom Klasa: 021-01/13-01/24, Urbroj: 2137/07-15-1, od 14. prosinca 2015. godine.

Sjednicu Općinskog vijeća Općine Hlebine otvara predsjednik Općinskog vijeća Općine Hlebine gosp. Marijan Hontić, te pozdravlja općinsku načelnicu, zamjenika općinske načelnice i prisutne članove Općinskog vijeća Općine Hlebine, te moli tajnicu da izvrši prozivku.

### PRISUTNI:

1. Andjelko Belec
2. Milivoj Belec
3. Božo Bošnjaković
4. Saša Cimerman
5. Branka Dorešić
6. Marijan Hontić
7. Matija Kolarek
8. Zvonko Trtanj
9. Marija Zlatar

### ODSUTNI:

1. Darko Kalinić
2. Kristina Kralj

**Predsjednik:** Temeljem izvršene prozivke konstatiram da današnjoj sjednici prisustvuje 9 članova Općinskog vijeća, te se mogu donositi pravovaljane odluke.

### OSTALI PRISUTNI:

1. Božica Trnski – općinska načelnica,
2. Hrvoje Gaži - zamjenik općinske načelnice
3. Ivana Matina – računovodstveni referent,
4. Đurđica Kovaček – referent, zapisničar.

**Predsjednik:** Kao što je i uobičajeno dajem na glasovanje zapisnik sa 23. sjednice. Da li ima nadopuna? Ako nema molim da podizanjem ruke prihvatimo zapisnik sa prošle sjednice. Tko je za prihvaćanje zapisnika?

**Utvrđujem da je zapisnik sa 23. sjednice prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova „za“ (9 nazočnih).**

**Predsjednik:** Prijedlog dnevnog reda dat vam je u materijalima za sjednicu. Da li ima nadopuna dnevnog reda. Nema. Molim da se o prijedlogu dnevnog reda izjasnite glasovanjem. Tko je «za», tko je «protiv»?

### Dnevni red:

#### DNEVNI RED:

1. Izmjene i dopune Proračuna Općine Hlebine za 2015. godinu,  
Program o izmjenama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Hlebine u 2015. godini,  
Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Hlebine u 2015. godini,  
Program o izmjeni Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Općine Hlebine u 2015. godini,  
Program o izmjeni Programa javnih potreba u sportu na području Općine Hlebine u 2015. godini,

Program o izmjenama Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti na području Općine Hlebine u 2015. godini,

Plan izmjene Plana javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Hlebine u 2015. godini.

Program o izmjeni Programa utroška sredstva šumskog doprinosa na području Općine Hlebine u 2015. godini,

Program o izmjeni Programa o namjenskom korištenju sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2015. godinu.

2. Donošenje Odluke o izradi I. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Hlebine,
3. Odluka o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Hlebine i Odluka o izmjeni Odluke o naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Hlebine koji dužnosti obavljaju bez zasnivanja radnog odnosa,
4. Razno

Utvrđujem da je dnevni red prihvaćen jednoglasno sa 9 glasova „za“ (9 nazočnih). Predlažem da nastavimo s radom prema dnevnom redu. Prelazimo na prvu točku dnevnog reda.

#### TOČKA 1.

**IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE HLEBINE ZA 2015. GODINU,  
PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  
NA PODRUČJU OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,  
PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU  
OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,  
PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU NA PODRUČJU OPĆINE  
HLEBINE U 2015. GODINI,  
PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU  
OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,  
PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PROTUPOŽARNOJ I CIVILNOJ ZAŠTITI NA  
PODRUČJU OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,  
PLAN IZMJENE PLANA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU  
OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI.  
PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA UTROŠKA SREDSTVA ŠUMSKOG DOPRINOSA  
NA PODRUČJU OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,  
PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA O NAMJENSKOM KORIŠTENJU SREDSTAVA NAKNADE ZA  
ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU ZA 2015. GODINU**

**Predsjednik:** Molim referenta za računovodstvo da prođe po stavkama izmjena i dopuna Proračuna Općine Hlebine za 2015. godinu.

**Ivana Matina:** Sukladno ostvarenim prihodima na bazi jedanaestomjesečnog razdoblja izrađene su izmjene proračuna za 2015. godinu. Prihodi iznose 3.350.000 kuna, u odnosu a planirano 500.000 kuna manje. Najveći udio u smanjenju sredstava prihoda odnosi se na eksploataciju ugljikovodika, te kapitalnih pomoći županije i fondova EU. Dok imamo povećanje na stavci tekuće pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 291.000 kuna. Sukladno prihodovnoj strani uravnotežena je i rashodovna strana, koja je također umanjena za 500.000 kuna. Došlo je do smanjenja rashoda poslovanja u iznosu 55.000 kuna, materijalnih rashoda 73.500 kuna, financijskih rashoda 5.000 kuna, ostalih rashoda 12.000 kuna, rashoda za nefinancijsku imovinu 445.000 kuna, te za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 390.000 kuna. Ali je došlo na povećanju izdataka koji se odnose na naknade građanima i kućanstvima za 53.500 kuna, i rashodima za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovine 165.000,00 kuna.

**Predsjednik:** Da li ima pitanja vezanih uz izmjene i dopune Proračuna. Obzirom da nema molim gđu Kovaček da pročita izmjene Programa.

*(nakon čitanja izmjena Programa)*

**Predsjednik:** Da li ima pitanja vezanih uz izmjene Programa. Obzirom da nema dajem prvu točku dnevnog reda (Izmjene i dopune proračuna i izmjene Programa i Plana) na usvajanje. Tko je za, protiv, suzdržan?

*(nakon glasovanja)*

**Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Hlebine jednoglasno sa 9 glasova za (9 nazočnih) donijelo**  
**IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE HLEBINE ZA 2015. GODINU,**  
**PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**  
**NA PODRUČJU OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,**  
**PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU**  
**OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,**  
**PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU NA PODRUČJU OPĆINE**  
**HLEBINE U 2015. GODINI,**  
**PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU**  
**OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,**  
**PROGRAM O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PROTUPOŽARNOJ I CIVILNOJ ZAŠTITI NA**  
**PODRUČJU OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,**  
**PLAN IZMJENE PLANA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU**  
**OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI.**  
**PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA UTROŠKA SREDSTVA ŠUMSKOG DOPRINOSA**  
**NA PODRUČJU OPĆINE HLEBINE U 2015. GODINI,**  
**PROGRAM O IZMJENI PROGRAMA O NAMJENSKOM KORIŠTENJU SREDSTAVA NAKNADE ZA**  
**ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU ZA 2015. GODINU.**

*(Izmjene i dopune Proračuna za 2015. godinu i izmjene Programa i Plana prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio).*

## **TOČKA 2.**

### **DONOŠENJE ODLUKE O IZRADI I. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE HLEBINE**

**Predsjednik:** Molim gospođu Kovaček.

**Đurđica Kovaček:** Na 22. sjednici donijeli ste Nacrt Odluke o izradi I. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Hlebine, koja je prosljeđena u Upravni odjel za prostorno uređenje i Ministarstvo zaštite okoliša, na koju smo dobili očitovanje. Dužni smo provesti proceduru postupka ocjene o potrebi provođenja strateške procjene utjecaja plana na okoliš što je definirani u Odluci.

**Predsjednik:** Da li ima pitanja? Obzirom da nema dajem prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama prostornog plana uređenja Općine Hlebine na usvajanje. Tko ja za, protiv, suzdržan?

*(nakon glasovanja)*

**Utvrđujem da je Općinsko vijeće Općine Hlebine jednoglasno sa 9 glasova za (9 nazočnih) donijelo**

**Odluku o izradi I. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Hlebine**

*(Odluka se prilaže zapisniku i čine njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 3.**

### **ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM MATERIJALNI PRAVIMA OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA OPĆINSKOG NAČELNIKA OPĆINE HLEBINE**

I

**ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O NAKNADI ZA RAD OPĆINSKOG NAČELNIKA I ZAMJENIKA OPĆINSKOG  
NAČELNIKA OPĆINE HLEBINE KOJI DUŽNOSTI OBAVLJAJU  
BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA**

**Predsjednik:** Nastavno na prijedlog vijećnika Matije Kolareka sa prošle sjednice gdje je predložio da se općinskoj načelnici poveća koeficijent za obračun naknade za obnašanje dužnosti, predlažem da donesemo Odluku o povećanju koeficijenta sa dosadašnjih 2.21 na 2.70, a isto tako sukladno uputi za postupanje upućenog od strane Ministarstva uprave, članak 5. dosadašnje odluke treba se mijenjati i glasiti: Za vrijeme profesionalnog obavljanja dužnosti, dužnosnici ostvaruju pravo na plaću i druga prava iz rada, a vrijeme obavljanja dužnosti uračunava im se u staž osiguranja. Ostvarivanje prava iz rada iz stavka 1. ovoga članka odnosi se na prava iz mirovinskog i zdravstvenog osiguranja, pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova nastalih u vezi s obnašanjem dužnosti kao troškovi prijevoza i dnevnicu za službeno putovanje te pravo na korištenje službenog automobila kao i privatnog u službene svrhe. Također treba mijenjati članak 3. u Odluci o naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Hlebine koji dužnosti obavljaju bez zasnivanja radnog odnosa te treba glasiti: Općinskom načelniku i zamjeniku općinskog načelnika pripada naknada troškova nastalih uslijed obavljanja dužnosti, i to:

- stvarnih materijalnih troškova,
- troškova prijevoza i dnevnicu za službeno putovanje,
- pravo na korištenje službenog automobila kao i privatnog u službene svrhe.

Da li ima pitanja? Obzirom da nema dajem na glasovanje. Tko je za, protiv, suzdržan?

*(nakon glasovanja)*

**Utvrdjujem da je Općinsko vijeće Općine Hlebine sa 8 glasova „za“ i jednim glasom protiv (9 nazočnih) donijelo**

**Odluku o izmjenama Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika i zamjenika  
općinskog načelnika Općine Hlebine**

i

**Odluku o izmjeni Odluke o naknadi za rad općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine  
Hlebine koji dužnosti obavljaju bez zasnivanja radnog odnosa**

*(Odluke se prilažu zapisniku i čini njegov sastavni dio.*

***(ostalo kao nepotrebno ispušteno)***

*Sjednica Općinskog vijeća Općine Hlebine završena u 17.45 sati.*

**ZAPISNIČAR:**  
**Đurđica Kovaček**

**PREDSEDNIK:**  
**Marijan Hontić**